2017 **YKK** ファスニング展示会のご案内

拝啓

貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別なるご高配を賜り、心より感謝申し上げます。

この度「第5回YKKファスニング展示会」をYKKFPS豊岡支部会が下記内容で 開催させて頂く運びとなりましたので、ご案内申し上げます。

ご多忙中とは存じますが、皆様のご来場を心からお待ち申し上げます。

敬具

【開催日時】

11月22日(水)午前9時00分~午後4時30分 【開催場所】

豊岡市中央町2番4号 豊岡稽古堂 市民ギャラリー 【問い合せ先】

代表取締役 足立哲宏 株式会社足立

Tel: 0796-23-2068

- ・市役所の駐車券を配布します
- ・名刺を1枚ご持参ください

YKKの新商品、定番商品を多数出品します。※一部参考出品もございます。



当日は「第17回YKKファスニングアワード」の ファッションショーの様子を上映します。





「YKK ファスニングアワード」 とは、ファスナー・面ファス ナー・バックル・スナップ& ボタンなどに焦点を当てた、 学生対象のユニークなファッ ションコンテストです。

2017 アパレル部門 2017 ファッショングッズ部門 グランプリ グランプリ

YKKアクセサリー引手

定番の引手を紹介させて頂きます。これ以外にも多数の 引手を展示致します。カラーや在庫に関しては担当者に お尋ねください。



















主催:豊岡市、YKKFPS豊岡支部会

【(株)足立、浮田産業(株)、(株)エコット、大阪鞄材(株)】(順不動)

協力: YKKファスニングプロダクツ販売(株)